O i x<2
X—4
. L » 3 si x=-2
Estudia la continuidad de la funcién f(x)= , ] en los puntos x=-2 y x=4.
-5 si —-2<x<4
f+1 si x 4
X

Caso de que no sea continua en alguno de ellos explica el tipo de discontinuidad. (2 puntos)

Calcula los siguientes limites (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

: 2x% - — : 2x" +3x —2x+1
a) lim 5 b) lim R E—
x>-1x +4x°—-7x-10 x>-0 X —7X” =5X" —2X" +2
2 x>+ -2 -
Dada la funcion f (x)=—; , contesta a los siguientes apartados:
X"— =2

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Halla las asintotas verticales y horizontales. (1 punto)

c) Realiza una representacion grafica aproximada de la funcidn. (0,5 puntos)
2x°

Calcula la derivada de la funcion f (x)= ;2_ enel punto x=1. (1 punto)
X_

La estacion meteoroldgica de Pueblaseca registrd 70 dias de lluvias el pasado afio, segin se muestra en
la tabla siguiente:

litros/m> | [0,6) | [6,12) | [12, 18) | [18, 24) | [24, 30) | [30, 36)
N° de dias 3 7 19 23 12 6

a) Halla la mediana y la moda. (1 punto)
b) Halla media, la varianza y la desviacién tipica. (1 punto)

La siguiente tabla muestra el nimero de gérmenes patdgenos (en miles por cm®) de un determinado
cultivo segdn el tiempo transcurrido:

Numero de horas (X) 0 1 2 3 4 5
Numero de gérmenes (Y) 20 26 33 41 47 53

a) Calcula el coeficiente de correlacion lineal, interpretando el resultado. (1 punto)

b) Halla la recta de regresion de Y sobre X. ¢Qué cantidad de gérmenes se puede predecir que habra
cuando pasen 6 horas? (1 punto)
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